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kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v
rozsahu voľných živností 
kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti
(veľkoobchod) v rozsahu voľných živností 
sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľných živností 
poskytovanie služieb internetom mimo jednotnej telekomunikačnej siete 
predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom 
automatizované spracovanie dát 
ekonomické a organizačné poradenstvo 
konzultačná, propagačná a poradenská činnosť v oblasti výpočtovej techniky,
informatiky a informačných technológií 
reklamná a propagačná činnosť 
organizovanie obchodno-predajných výstav, trhov a prehliadok, školení a
kurzov 
leasingové služby 
prieskum trhu 
prenájom hnuteľných vecí v rozsahu voľných živností 
poradenská činnosť, vypracovanie a koordinácia projektov spolufinancovaných
z programov pomoci Európskej únie 
vedenie účtovníctva 
podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľných živností 
vydávanie periodických a neperiodických publikácií a tlače 
poskytovanie služieb databanky 
údržba informačných systémov a počítačových sietí bez zásahu do
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Roman Vrťo
V mene spoločnosti konajú a podpisujú konatelia, každý samostatne. 

Ing. Roman Vrťo      7000,00 100,00 100,00 100,00

     7000,00    100    100    100



Softvér PRO TEMPORE tel. 0902/907664*** Koniec tlače ***
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Netvoríme konsolidovaný celok.

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že ÚJ bude nepretržite
pokračovať vo svojej činnosti.
Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými
účtovnými predpismi. Spoločnosť vedie účtovníctvo a základe dodržania
časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky
náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum
ich platenia. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou
jednotkou konzistentne aplikované. Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje
obstarávacou cenou.
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